美国无人机猎杀"基地"武器专家

奥马尔是"基地"生化武器专家,可能遇袭身亡 美国政府悬赏500万美元买他的人头

美国总统乔治·W·布什28日在白宫会见巴 基斯坦总理优素福·拉扎·吉拉尼,赞赏巴方为打 击盘踞在巴基斯坦和阿富汗边境的恐怖分子所 付出的努力。布什表达赞赏前数小时,一架无人驾驶 飞机向巴部落地区一幢房屋投下导弹,致使7人丧 生。二人会晤时都避免谈及这次空袭。巴安全部门 官员28日说,美国悬赏500万美元捉拿的"基地"组织生化武器专 家迈扎特·穆尔西·阿勒赛义德·奥马尔可能遇空袭身亡。

空袭现场 ▶ 导弹击中学校 7 人当场死亡

巴基斯坦南瓦济里斯坦部落地区一 幢房屋28日遭遇导弹袭击。一名不愿公 开姓名的巴情报部门官员说:"根据我们 所掌握的情况,他(奥马尔)被(导弹)击 中。""我们认为他在这次袭击中死亡 巴政府官员说,奥马尔的妻子和孩子在袭 击中受伤

报道援引空袭发生地、南瓦济里斯坦部落

地区官员和居民的话说,空袭发生在黎明之 前。至少两枚导弹击中一栋建筑物,那里曾是 所学校。空袭致使7人丧生,包括这所学校 的校长,另外还有3名外籍武装人员和3名巴 基斯坦里孩.

一名与塔利班有联系的居民告诉《纽约时 报》记者,一些人27日在那里开会,不少与会 者在袭击发生时已经离去。

空袭疑云▶ 尚不清楚是中情局还是美军所为

巴基斯坦政府官员说,导弹可能由一架 美军无人驾驶飞机发射。

一名不愿公开姓名的巴安全部门官员 说:"这起(袭击)由(驻扎在阿富汗的)联军发动,非我方所为。"以美国为首的驻阿 联军和北约驻阿国际安全援助部队方面都 说,未参与这起导弹袭击。法新社说,美国 中央情报局也有无人驾驶飞机在这个地区 活动

《纽约时报》说,有证据表明,在巴境内投 掷导弹的那架无人驾驶飞机属于美国中央情

当地居民说,他们在袭击发生前后听到 美军飞机和无人驾驶飞机的轰鸣声。袭击过 后数小时,死者遗体被匆匆埋葬

驻扎在当地的巴方军官大毛拉纳齐尔抱 怨说,美军频繁越境采取军事行动、侵犯巴领

法新社援引巴军方发言人阿塔尔•阿巴 斯的话说:"目前尚未收到派驻这个地区的军 方机构传回的可靠消息。"军方仍在展开调 查,希望能获得确切信息。

空袭背后 美巴首脑会面避谈深夜空袭

空袭发生数小时后,美国总统布什28日在 白宫会见到访的巴基斯坦总理吉拉尼,赞赏巴 方为打击盘踞在巴基斯坦和阿富汗边境的恐怖 分子所付出的努力。但是两人都对数小时前发 生在巴境内的那次空袭避而不谈,更未提及美 军6月在巴阿边境炸死11名巴准军事部队士兵

当天会晤结束后,布什和吉拉尼一道出现 在白宫南草坪,与媒体记者见面。

布什称赞巴方为"坚强同盟",对吉拉尼 抨击恐怖分子的"严厉措辞"表露欣赏。他 说:"我们谈到双方需要最大限度确保巴阿 边境安全……巴方已为此付出大量努力。"

吉拉尼则试图让美国相信,巴政府愿意打

击恐怖主义。"这是一场我们自己的战争。"他 说,"这是一场针对巴基斯坦的战争。我们将为 自己的过去而战。那是因为武装人员使我本人 失去领导人,(人民党前领导人)贝娜齐尔·布 托。'

在白宫南草坪上,布什两次强调,美国 尊重巴基斯坦主权。被问及那次空袭是否 侵犯巴主权时,吉拉尼说,如果美方越境空 袭巴境内目标得到证实,"当然侵犯到巴方 主权

另外, 布什官布美国计划向巴基斯坦提供 总价值为1.15亿美元的粮食援助,承诺支持国 会把对巴援助领域从反恐和军事扩展到教育、 能源和农业。

广告服务热线:63396000

婚介・婚庆 通通有合



63883644大型品牌专业婚姻介绍中心,丰富的经63883633验、完善的服务、高素质的红娘、上万份的63883622档案,阳光婚介是单身男女征婚交友成功15837160109(24小时)档案,阳光婚介是单身男女征婚交友成功

地址:郑州大石桥向北 50 米路西清华园 SOHO 广场 1108 室 的最佳选择。 高 第二學 4 文良

空袭目标 行踪神秘的"基地" 武器专家

奥马尔又叫阿布・哈巴ト・马斯 里,1953年生于埃及。美国政府认为 奥马尔是"为'基地'干活的炸药专家 和毒物训练师",悬赏500万美元捉拿

美国政府网站说, 奥马尔上世纪90年代 活跃在"基地"训练营, 为数百名武装人员 提供"毒药和炸药 使用方法的实 践训练"。受 训者中包括 "鞋子炸弹手" 理查德·里德。里 德于 2001 年试图 用"鞋子炸弹"炸毁民航 飞机,被判终身监禁。 他目前在美国科罗拉多 州的极限管理重罪犯监狱服刑。

网站说:"1999年以来,他(奥马 尔)分发包含生化武器制作方法的训 练手册。其中一部分被驻阿美军截

尽管不少国家对奥马尔恨之入 骨,但想要抓他并非易事。奥马尔掩 饰行踪的本领十分高超,令人摸不着 头脑。巴总统佩尔韦兹·穆沙拉夫 2006年说,奥马尔在巴贾尔部落地区 遭遇空袭身亡。但"基地"组织一直否 认奥马尔死亡的说法。

-些媒体去年报道,奥马尔在南 瓦济里斯坦部落地区活动。这次袭击 事件发生后,当地一名不愿公开姓名 的居民29日告诉法新社记者:"我在 (南瓦济里斯坦城镇)瓦纳的集市上见 过他好多次。

据新华社特稿

[延伸阅读]

中情局动用无人机 在巴边境追杀"基地"分子

美国情报官员近日披露,美国中央情报 局正在巴基斯坦境内进行追杀"基地"组织成 员的秘密行动。

据报道,"基地"组织已经在巴基斯坦部 落地区设立了新的恐怖训练营,它在那里训 练和策划对包括美国在内的西方目标的恐怖 袭击行动。尽管美国自2002年以来对巴基

斯坦发动了数十次导弹攻击,但 一位退役中情局情报官员称,"基

地"组织在巴境内的恐怖 训练营内有2000名本地 和外国武装分子,这一数 字比4年前的数百人增加 了许多

在中情局内部,这 些内部斗争包括中情局 驻喀布尔和伊斯兰堡情 报站之间的斗争,也包括 驻外人员和中情局总部反 恐中心的分歧,中情局反 恐中心倾向于使用"捕食者"无人

机发动远距离攻击,而驻伊斯兰 堡情报站的官员则称这是"玩玩具的男孩子 们的把戏"。现任和前任军方和情报官员称, 伊战正不断转移用于巴部落地区行动的资源 和高层注意力。当美军方和情报官员要求增 派更多的"捕食者"无人机对巴部落地区进行 侦察时,他们被告知,已经没有可用的无人机 了,因为它们已被派往伊拉克。中情局官员 称,在2006年之前,大多数有经验的中情局 官员都被调往伊拉克。



美军地勤人员为"捕食者"无人机加發导弹

不老草→童子茶→版纳肾茶

肾和前列腺有病巧喝

据《中药大辞典》记载:版约 肾茶是傣医用来排肾毒,洗尿路,

肾素是條医用来排肾毒,洗尿路, 化石通淋,提高肾功能的洗肾药 茶,已应用2000多年,因饮后排尿 强劲无味与童子尿相仿也称童子 茶,因能抗衰老又叫不老草。 科学发现,它通过吸附并清洗 肾脏、前列腺、尿道的污垢毒素,净化尿路,提 胃功能治疗各种膀胱湿热症(中医泛指前列腺

病、肾病、泌尿感染病因)又快又安全又省钱, 有效率达98.5%。据悉,这种治疗方法在国内属于 开创先河,只要喝上:第一次,排尿味道特别难闻, 开创先河,只要喝上:第一次,排尿味道特别难闻, 尿液特黄,味大、泡沫多:第二次,气味稍小,颜色由 黄变白,泡沫少:连喝几天不起夜、尿不频、连腰 疼都好了,许多患者被喝茶这种快速效果震惊。前 列腺病人不妨少吃药打针,免去副作用,就用版纳肾茶,感受一天比一天好的惊喜!

口干、口臭、尿频、尿痛逐渐消失,排尿干 净彻底

存彻底。 天然植物药材版纳肾茶已被药监局批准非处 方药品(国药准字Z20026660),不是保健品,不 经化学合成,没副作用,仅生长于西双版纳,已 有2000年历史,患者放心饮用。

持续饮用一段时间会发现男性性功能增 精神焕发

贺版纳肾茶在郑州上市三周年大型回馈活动 活 买10盒赠15盒(同品) 抢购热线: 0371-买 5 盒赠 7 盒(同品) 66623571

英 写 盒赠 7 盒(同品) | 666235/1 容 买 3 盒赠 3 盒(同品) | 66623591

活动日期:7月30日起至8月7日止 措定经销地址;紫荆山紫百医药二棱三区/亚细亚医药超市/商业大厦A区/南 [1]//加州通大药房 凤凰路店/原仁堂(伏牛路小学对面)/丹尼斯(北站店) 花 馈荆山路郎/新郑祁木大药房/新密湖得隆医药专柜/荣阳及马专炎岩干 好来大卖场)/登封生原堂儒亚商场对面) 中华道全大药房(医药公司楼下) 厦A区/南阳路六号龙马科技总店 市图书馆左侧)/泰隆大药员 (北站店)/家世界(南阳路、嵩山路)/世纪联华(东风路店、经 去泰(张王继昌岛)/上街龙马去泰(人民医院西侧)/顶以会长

专家提醒患者按疗程服用,10盒一疗程。市内免费送货